

Subor Upraviť Zobrazit História Záložky Nástroje Pomocník

Dolné Vestenice - okres Prievl... x +

www.dolnevestenice.sk/?id_menu=0&module_action__268419__id_ci=112773#m_268419

Hľadat

Dolné Vestenice Dolné Vestenice ADMIN Najobľúbenejšie

Prehliadač Firefox zabránil spusteniu zásuvného modulu "Adobe Flash" na stránke http://www.dolnevestenice.sk.

Pokračovať v blokovani Povoliť...

Ani v zime obec nespí...

Ani v zime neostáva obec v zimnom spánku. Naďalej pokračujeme v mnohých úpravách v obci.

Začiatkom zimy bol ukončený projekt **Výsadba zelene v novovytvorenej pešej zóne**, ktorý sa realizoval s podporou Trenčianskeho samosprávneho kraja v rámci grantového programu Zelené oči. V prvej fáze bol vybudovaný chodník od bytoviek na ul. Krátka až pod predajňu Coop Jednota, ktorého cieľom bolo odľahčiť dopravnú situáciu na ul. Obrancov mieru a zaistiť väčšiu bezpečnosť pre chodcov, nakoľko na spomínanej frekventovanej ulici nie je vybudovaný chodník. Chodník v dĺžke cca 100 m bol vybudovaný na náklady obce. Následne bola táto novovytvorená pešia zóna skrášlená alejovitou výsadbou drevín, ktoré boli zakúpené zo spomínaného grantu. Úprava okolia stromov okrasným štrkom a sadovnícke práce boli hradené z financií obce.

2016/11/25

Opravu si vyžiadalo aj **oplotenie časti starého cintorína**. V hornej časti cintorína bolo poškodené pletivo nahradené novým a tiež upravená časť porastu kľčováním. V blízkosti cintorína sa urobili menšie opravy aj na **krížovej ceste**, ktorá je osadená smerom na nový cintorín.

Budova klubu dôchodcov prešla na jeseň opravou strechy. V tomto trende opráv sa pokračovalo aj neskôr, a to **osadením nových svetidiel vo vnútri priestoru klubu dôchodcov**, nakoľko pôvodné už boli nevyhovujúce.

Neprehľadnou súčasťou obce vo vianočnom období je istotne aj minulý rok zakúpená nová **svetelná výzdoba**. Tento rok bola dokúpená ďalšia časť svetiel, ktoré boli doplnené pri vstupoch do obce z oboch strán.

Dôležité telefónne čísla

112 európske číslo tiesňového volania, ktoré môžete volať bezplatne kdekoľvek v EÚ

155 Rýchla zdravotná pomoc

150 Hasiči

158 Polícia

0850 111 313 Linka záchran - lekár, ktorý poradí, ako poskytnúť prvú pomoc

Pečať rozvoja obcí a miest pre Dolné Vestenice

Obec Dolné Vestenice bola Národným informačným strediskom SR, a.s., vyhodnotená za rok 2015 ako obec s predpokladom stabilného rozvoja a zaradená medzi 37,7% miest a obcí, ktoré získali Pečať rozvoja obce. Vyhodnotenie bolo výsledkom ratingu na základe ekonomických údajov, legislatívy a rozpočtovej zodpovednosti.


